
ORDINE DEL GIORNO 

Consiglio Comunale del 29.03.2012 ore 18:30 

 

1. LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA DEL 22.12.2011 

2. SURROGA DI UN CONSIGLIERE COMUNALE 

3. PRESA D’ATTO RELAZIONI PRESENTATE DAI PRESIDENTI DELLE COMMISSIONI PERMANENTI AI SENSI 
DELL’ART. 16 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE 

4. APPROVAZIONE PIANO PER INSEDIAMENTI PRODUTTIVI (PIP). 

5. PROGRAMMA PER L'AFFIDAMENTO DI COLLABORAZIONI ESTERNE AI SENSI DELL'ART. 3, COMMA 55, DELLA 
LEGGE 24/12/2007, N. 244 (LEGGE FINANZIARIA). 

6. SOGGIORNI ESTIVI PER ANZIANI AUTOSUFFICIENTI - APPROVAZIONE MODALITA' DI CONTRIBUZIONE DA 
PARTE DEI PARTECIPANTI 

7. COMUNICAZIONE AL CONSIGLIO COMUNALE DELLA DELIBERAZIONE N. FVG 4/2012/VSGO DELLA CORTE DEI 
CONTI CONCERNENTE L'ATTENDIBILITA' DELLA CERTIFICAZIONE DEL COMUNE SUL MINOR GETTITO ICI PER 
L'ANNO 2008. 

8. INFORMAZIONI CIRCA LE DELIBERAZIONI ADOTTATE DALL'ASSEMBLEA DEI SINDACO DELL'AMBITO 
DISTRETTUALE. 

9. MODIFICHE AL REGOLAMENTO PER LA CONCESSIONE IN USO DI SALE DI PROPRIETA' DEL COMUNE DI 
PASIAN DI PRATO 

10. INTERPRETAZIONE DELLA NORMA DI CUI ALL’ART. 24, COMMA 3, ULTIMO CAPOVERSO, DEL REGOLAMENTO 
DEL CONSIGLIO COMUNALE 

11. APPROVAZIONE ORDINE DEL GIORNO ADOTTATO DALLA PROVINCIA DI UDINE CON DELIBERAZIONE 
CONSILIARE N. 1 DEL 13.02.2012 AVENTE OGGETTO “IL FRIULI VENEZIA GIULIA E GLI ENTI DI AREA VASTA” 

12. PROPOSTA DI DELIBERAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ANTONUTTI, DELLA MORA, DEL TORRE, 
TONETTI E URSIG AD OGGETTO “RIDUZIONE DELL’INDENNITA’ DI CARICA DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
COMUNALE” 

13. PROPOSTA DI DELIBERAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ANTONUTTI, DELLA MORA, DEL TORRE, 
TONETTI, URSIG AD OGGETTO “RIDETERMINAZIONE DEL GETTONE DI PRESENZA DEI CONSIGLIERI 
COMUNALI PER LA PARTECIPAZIONE ALLE COMMISSIONI CONSILIARI” 

14. PROPOSTA DI DELIBERAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ANTONUTTI, DELLA MORA, DEL TORRE, 
TONETTI, URSIG AD OGGETTO “MODIFICA INTEGRATIVA DELL’ART. 11, COMMA 2 DEL REGOLAMENTO DEL 
CONSIGLIO COMUNALE” 

15. PROPOSTA DI DELIBERAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ANTONUTTI, DELLA MORA, DEL TORRE, 
TONETTI, URSIG AD OGGETTO “MODIFICA ALL’ART. 3 DEL REGOLAMENTO COMUNALE PER LA GESTIONE 
DELL’AUDITORIUM COMUNALE” 

16. PROPOSTA DI DELIBERAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ANTONUTTI, DELLA MORA, DEL TORRE, 
TONETTI, URSIG AD OGGETTO “NOMINA DI COMPONENTI DI COMPETENZA CONSILIARE NELLA CONFERENZA 
PERMANENTE PER L’INFANZIA” 

17. MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI DEL TORRE, DELLA MORA, GANGI, LEITA, TONETTI E URSIG IN 
MERITO AL RICORDO DI ROSA CANTONI “GIULIA” 

18. MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE DELLA MORA PER L’INASPRIMENTO DELLE SANZIONI 
CONSEGUENTI AD INTERVENTI IN MATERIA DI EDILIZIA CON PARTICOLARE RIGUARDO A QUELLI ESEGUITI IN 
ASSENZA DI PERMESSO DI COSTRUIRE, IN TOTALE DIFFORMITA’ O CON VARIAZIONI ESSENZIALI RISPETTO 
ALLO STESSO. 

19. MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI LEITA, ANTONUTTI, DELLA MORA, DEL TORRE, TONETTI, URSIG AD 
OGGETTO PER UN MIGLIORE SISTEMA DI CONTROLLO COMUNALE TESO AD EVITARE SITUAZIONI DI 
ABUSIVISMO EDILIZIO 

20. MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ANTONUTTI, DELLA MORA, DEL TORRE, TONETTI, URSIG DI INVITO 
AL SINDACO A RIDETERMINARE DA 6 A 4 O ALMENO A 5, IL NUMERO DEGLI ASSESSORI COMUNALI 

21. MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI URSIG, ANTONUTTI, DEL TORRE, DELLA MORA, TONETTI AVENTE 
AD OGGETTO “RIDETERMINAZIONE DELLE INDENNITA’ LIQUIDATE ED EROGATE AI COMPONENTI DELLA 
GIUNTA COMUNALE ED AL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE IN ANNUALITA’ PRECEDENTI” 


